爺爺與洋娃娃

升上中學三年級後,生活變得忙碌了。這天放學後,我回到家中,虛脫的坐在沙發上,懶洋洋地抬起頭,突然身邊的空氣彷如凝結了般,剩下的只有我和它 一 洋娃娃。

一頭如瀑布般長的頭髮,水靈的大眼睛注滿了靈魂,長而微捲的眼睫毛,小巧但又不失可愛的鼻子,紅潤的小嘴充滿了誘惑。

身穿一件淡紫色的小洋裝,鞋子是用銀色絲帶捆綁成的,彷彿是一個不吃人間煙火的天使。

天使?

現在爺爺也應該在天使的陪同下快活的過著吧。我微微一嘆,望向窗邊。天 有天的落淚,我有我的追憶……

加拿大的空氣清新,最適合年老的人到那邊養老和生活,於是我爺爺和嫲嫲一直跟隨姑媽一家,到那邊生活。過了一段時間後,他們突然返回<u>香港</u>,說只是純粹回來探親。

爺爺住在我的家裡。我很頑皮,總是愛搗蛋,惹人生氣,但爺爺卻是把我看 到如珠如寶似的。他永遠把我捧在手心中呵護,於是我便開始變本加厲了。

逛街時,爺爺要牽我的手,但我卻用力的反抗;我脾氣不好,總是向爺爺發 洩出來,但他從不罵我;我被罵時,必會站在爺爺的身後,讓他保護我……

還有一次,我看見一間洋娃娃的專間店,二話不說便如火箭般直奔進去,剩下緩慢的爺爺在後頭。

店裡的洋娃娃琳瑯滿目,看得我心花怒放。當中最能吸引我目光的,就是這個洋娃娃。

我緩緩的站起來,抱起那天使,撫摸著那幼細又柔軟的髮絲。那種感覺,就 和當時一樣的。 當然,我不停的嚷著要買,但爺爺卻說身上帶不夠錢,下次再買給我,但我不依,一直在大吵大鬧,直至爸媽把我「帶」回家。

接著那數天,我對爺爺都不瞅不睬的,但我不知道,我將要失去最重要的人了......

這天,爸媽接了一通電話後,便慌慌張張的帶着我出門了。我問他們要到哪裡,他們回答我說:「醫院。」

到達後,才知道爺爺在逛街時突然病發,去世了。然後有一個護士遞給我一個精緻的洋娃娃,說是爺爺去世前一直抱著的。我低頭一看,原來是上次給我看中了那個洋娃娃。我想哭,卻哭不出,只懂得撫摸著洋娃娃的髮絲,然後抱緊在洋娃娃中所殘餘的爺爺的體溫。

後來,在爺爺的喪事完結後,我聽到姑媽說,原來爺爺這次回來,並不單單只是探親,原來爺爺患上了未期肝癌,所剩的光陰不多,他不在醫院療養,卻想 陪我們渡過。

他拖著病重的身軀,獨自出外購買一個洋娃娃給我。

聽到這裡,我埋藏已久淚水,一串一串的,如珍珠般落下。

那年我十歲,爺爺六十三歲。

窗外的雨,像是襯托我的悲哀;窗外的雨聲,像是爲我的悲哀編奏一首歌。

回憶的片段播完了,我把洋娃娃放下,把它躺下,它雙眼合上,現在的它就 像是我那忘不了的爺爺。

現在的回憶片段停留在: 我拖着爺爺那溫暖又粗糙的大手那幕。現在剩下的 只有那冰冷又白滑的小手給我回味。

但亦能給我回味一輩子了。爺爺,你過得好嗎?